MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: opbkoro, 89
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3776.5
Pac4yeTHas nnowaab: 414.7

B T.4. nfowaab

nogeana: 4147

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =330212*43/3776.5 = 3759.86
Am = 3759.86 * 0.012 = 45.12

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=175012*43/3776.5 = 1992.72
Pn (nogsan) = 1992.72*06 *1.2*5=
7173.79

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 4512 + 1536 + 11956.32 ) * 379 /1000 = 5130.69
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 4512 + 1536 + 7173.79 ) * 379/1000 = 3318.11

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3318.11*414.7=  1376020.22

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5130.69 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+ 1376020.22 =  1376020.24

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 344005.06 + 68801.01

Btopon nnatex : (25%) 344005.06 + 68801.01

TpeTun nnatex : (25%) 344005.06 + 68801.01

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 344005.06 + 68801.01
WToro Ann : 1376020.24 + 275204.04 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

1651224.28



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwpa, 44/9
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 3002.2

B T.4. nnowaab

nogsana: 324.4
Pac4yeTHas nnowaab: 272.4

B T.4. nfowaab

nogsana: 272.4

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =275715*43/3002.2 = 3949.02
Am = 3949.02 * 0.012 = 47.39

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =157158 *43/3002.2 = 2250.95
Pn (nogsan) = 2250.95*0.6 *1.2*35=
5672.39

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.39 + 1536 + 9453.99 ) * 379/1000 = 4183.17
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.39 + 1536 + 5672.39 ) * 379/1000 = 2749.94

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2749.94 * 2724 = 749083.66

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4183.17* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 749083.66 = 749083.68

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 187270.92 + 37454.18
Bropoi nnatex : (25%) 187270.92 + 37454.18
TpeTun nnatex : (25%) 187270.92 + 37454.18
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 187270.92 + 37454.18
WToro Ann : 749083.68 + 149816.72 = 898900.40

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OkTs6pbCKuMin, 4
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 3573.4
PacuyeTHas nnowagb: 289.3

B T.4. nnowaab

nogsana: 289.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =371950 * 43 /3573.4 = 4475.81
Am = 4475.81*0.012 = 53.71

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cn =269318 *43/3573.4 = 3240.80
Pn (noggan) = 3240.80*0.6 *1.2*35=
8166.82

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 379 /1000 = 5761.21
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.71 + 1536 + 8166.82 ) * 379/1000 = 3697.72

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3697.72*289.3=  1069750.40

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5761.21* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+ 1069750.40 = 1069 750.40

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 267437.60 + 53487.52

Bropoi nnatex : (25%) 267437.60 + 53487.52

TpeTtuii nnatex : (25%) 267437.60 + 53487.52

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 267437.60 + 53487.52
Wroro Ann : 1069750.40 + 213950.08 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

1283700.48



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mepekonckun, 18
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 4755.6
PacuyeTHas nnowagb: 186.5

B T.4. nnowaab

nogsana: 186.5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =500681*43/4755.6 = 4527.14
Am = 4527.14*0.012 = 54.33

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cpn =500681 *43/4755.6 = 4527.14
Pn (nogsan) = 452714706 *1.2*2= 6519.08

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.33 + 1536 + 10865.14 ) * 379 /1000 = 4720.62
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.33 + 1536 + 6519.08 ) * 379/1000 = 3073.47

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3073.47 * 186.5 = 573202.15

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4720.62 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 573202.15 = 573202.16

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 143300.54 + 28660.11

Btopon nnartex : (25%) 143300.54 + 28660.11

TpeTuit nnatex : (25%) 143300.54 + 28660.11

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 143300.54 + 28660.11
Wtoro Ann : 573202.16 + 114640.44 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

687842.60



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpeneukui, 1
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

3[aHus: 143.1

B T.4. nfnowaab

nogsana: 25.4
Pac4yeTHas nnowaab: 143.1

B T.4. nnowaab

nogeana: 25.4

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =12950 " 43/143.1 = 3891.33
Am = 3891.33*0.012 = 46.70

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs
Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cn=7900*43/143.1 = 2373.86
Pn (Bbiwe noggana) = 2373.86*1.0*1.2*2= 5697.26
Pn (nogsan) = 2373.86*0.6 *1.2*2= 3418.36

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO1 = (

Jkop =
Hkp =

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

46.70 + 1536 + 5697.26 ) * 379/1000 = 2759.10
379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

Ant = ( 46.70 + 1536 + 3418.36 ) * 379/1000 = 1895.40
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop

Anog = 1895.40 * 25.4 = 48143.16
lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelueHune, pacnos. Ha oT™M. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 2759.10 * 117.70 = 324746.07

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 324746.07 + 48143.16 = 372889.24

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIi NNaTex : (25%) 93222.31 + 18644.46
Bropoi nnatex : (25%) 93222.31 + 18644.46
TpeTun nnatex : (25%) 93222.31 + 18644.46
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 93222.31 + 18644.46

372889.24 + 74577.84

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

447467.08



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crpoutenen, 2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2553.3
Pac4yeTHas nnowaab: 145.5

B T.4. nfowaab

nogeana: 145.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =247396 * 43/ 2553.3 = 4166.38
Am = 4166.38 * 0.012 = 50.00

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =141016 * 43 /2553.3 = 2374.84
Pn (nogsan) = 237484706 *1.2*26=
4445.70

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.00 + 1536 + 7409.50 ) * 379/1000 = 3409.29
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 50.00 + 1536 + 4445.70 ) * 379/1000 = 2286.01

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2286.01* 1455 = 332614.45

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3409.29 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 332614.45 = 332614.48

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 83153.62 + 16630.72

Btopon nnatex : (25%) 83153.62 + 16630.72

TpeTun nnatex : (25%) 83153.62 + 16630.72

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 83153.62 + 16630.72
WToro Ann : 332614.48 + 66522.88 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

399137.36



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: ®denrnna, 6/25
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 1930.4
PacuyeTHas nnowagb: 33.4

B T.4. nnowaab

nogsana: 334

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 262685 *43/1930.4 = 5851.35
Am = 5851.35*0.012 = 70.22

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 15 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cn =149731*43/1930.4 = 3335.28
Pn (nogsan) = 3335.28*0.6 *1.5*2= 6003.50

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.22 + 1536 + 10005.84 ) * 379 /1000 = 4400.97
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 70.22 + 1536 + 6003.50 ) * 379/1000 = 2884.08
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2884.08 * 33.4 = 96328.27

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4400.97 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 96328.27 = 96328.28

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 24082.07 + 4816.41

Btopon nnartex : (25%) 24082.07 + 4816.41

TpeTuit nnatex : (25%) 24082.07 + 4816.41

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 24082.07 + 4816.41
Wtoro Ann : 96328.28 + 19265.64

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

115593.92



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3aknasbmeHckui, LieHtpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 1667.8

PacuyeTHas nnowagb: 166.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 * 0.012 = 32.28

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe noggana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85)* 379/1000 = 1329.20
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 1329.20 * 166.70 = 221577.64

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 55394.41 + 11078.88
Btopon nnartex : (25%) 55394.41 + 11078.88
TpeTtuit nnaTex : (25%) 55394.41 + 11078.88
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 55394.41 + 11078.88
Wtoro Ann : 221577.64 + 44315.53 = 265893.17

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 7A,nnT.AA1A2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 501.4

Pac4yeTHas nnowaab: 13.7

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =45089 * 43/501.4 = 3866.83
Am = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =30923 *43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbilwe nogsana) = 2651.95*1.0*1.6*2.6= 11032.11

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.40 + 1536 + 11032.11 ) * 379/1000 = 4780.90
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4780.90 * 13.70 = 65498.32

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 16374.58 + 3274.92

Bropoi nnatex : (25%) 16374.58 + 3274.93

TpeTun nnartex : (25%) 16374.58 + 3274.94

YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 16374.58 + 3274.95
WToro Ann: 65498.32 + 13099.68 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

78598.00



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crtpoutenen, 7A,nnt.AA1A2
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 501.4

PacuyeTHas nnowagb: 37.4

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =45089 * 43/501.4 = 3866.83
Am = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =30923*43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbiwe noggana) = 2651.95*1.0*0.8*26 = 5516.06

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.40 + 1536 + 5516.06 ) * 379 /1000 = 2690.32
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2690.32 * 37.40 = 100617.96

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 2515449 + 5030.90

Btopon nnartex : (25%) 25154.49 + 5030.90

TpeTtuit nnaTex : (25%) 2515449 + 5030.90

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 2515449 + 5030.90
Wroro Ann: 10617.96 + 20123.60 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

120741.56



